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Na svatou Dorotu odme� sníh od plotu. 7. 2. 2013 | ročník 23 | číslo 1

…adventního koncertu pěveckého sboru Křížkovský 
v kostele sv. Jana Křtitele v Neplachovicích (2. 12.) z Vánoc 
v Muzeu a vycházky na státní hranici (Schengen) v Holaso-
vicích (16. 12.), živého Betlému v Loděnici (22. 12.) a novo-
ročního ohňostroje v Kamenci.

foto ing. arch. Lubomír Dehner, Mgr. Jan Heisig, Vladimír Heisig, Michal Schreier, archív obce Holasovicef i h L b í D h M J H i l d í h l S h hí b l
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30.  schůze rady 
obce 3. 12. 2012

Rada obce na  své schůzi projedna-
la zprávu hodnotící komise pro výbě-
rové řízení na  akci Zlepšení systému 
povodňové služby a preventivní proti-
povodňové ochrany v  obci Holasovi-
ce a schválila fi rmu JD Rozhlasy s.r.o. 
Vigantice jako zhotovitele této stavby. 
Jedná se o zřízení bezdrátového rozhla-
su ve všech částech naší obce, lokálního 
výstražného systému a digitálního pro-
tipovodňového plánu. Rada schválila 
záměr pronájmu stodoly a části Dvora 
v Holasovicích pro činnost sběrny dru-
hotných surovin do 30. 6. 2013 a od-
měny velitelům a  členům zásahových 
jednotek SDH za činnost v roce 2012.

31. schůze rady 
obce 10. 12. 2012

Rada obce na  své schůzi schváli-
la smlouvu o  zřízení věcného břeme-
ne mezi obcí Holasovice a  ČR-Úřa-
dem pro zastupování státu ve  věcech 
majetkových - ve věci zřízení a provo-
zování kanalizační přípojky k  budově 
knihovny v Holasovicích přes pozemek 
ve vlastnictví státu. Schválila Studio-D 
Opava s.r.o. jako zhotovitele projekto-
vé dokumentace technické  vybavenos-
ti pro 6 rodinných domů v Holasovi-
cích „Ke Hřišti“. Projednala a schváli-
la smlouvu o dílo mezi obcí Holasovi-
ce a RETIS GROUP s.r.o. Krnov na pří-
pravu a  tisk Zpravodaje obce Holaso-
vice v roce 2013. Dále rada projednala 
a schválila poskytnutí prostor v budově 
šaten na hřišti v Holasovicích pro po-
řádání turnaje ve stolním tenise dne 5. 
1. 2013. Uvolnění fi nančních prostřed-
ků na  vybavení kuchyňky v  obecním 
domě ve  Štemplovci. Schválila zpra-
cování pasportu veřejného osvětlení 
všech částí naší obce z  důvodu mož-
nosti žádosti o dotaci na rekonstrukci 
veřejného osvětlení v roce 2013.

20. zasedání zastupitelstva 
obce dne 14. 12. 2012

Zastupitelstvo obce na  svém zase-
dání bylo seznámeno s  plněním pří-

jmů a čerpáním výdajů obce k 11. mě-
síci 2012, schválilo rozpočtové opatření 
obce Holasovice č. 5 roku 2012 a schvá-
lilo odklady splátek půjček za rok 2012 
třem našim spoluobčanům. Zastupi-
telstvo bylo seznámeno s  rozpočtem 
na  rok 2013 Mikroregionu Opavsko 
severozápad a rozpočtovým výhledem 
na roky 2014 a 2015. Starosta obce in-
formoval zastupitelstvo o provedeném 
dílčím přezkoumání hospodaření obce 
Holasovice Krajským úřadem Morav-
skoslezského kraje s výsledkem, že ne-
byly zjištěny chyby a  nedostatky. Za-
stupitelstvo schválilo rozpočtové pro-
vizorium obce Holasovice na 1. čtvrt-
letí 2013 s tím, že rozpočet obce bude 
schválen do konce měsíce března 2013 
a  schválilo rozpočtový výhled příjmů 
a výdajů obce na roky 2014 a 2015.

Zastupitelé v dalším programu zhod-
notili činnost zastupitelstva za  uply-
nulý rok a navrhli záměry, kterým by-
chom se měli věnovat v roce 2013. Za-
stupitelstvem byl schválen plán schů-
zí rady a zasedání zastupitelstva na rok 
2013 a  závěrem byla provedena pro-
hlídka obecního domu ve Štemplovci, 
v jehož prostorách se zasedání zastupi-
telstva konalo.

32. schůze rady 
obce 27. 12. 2012

Rada obce na  své schůzi schváli-
la změnu č. 2 nájemní smlouvy mezi 
obcí Holasovice a  OPAMETAL s.r.o.- 
ve věci prodloužení nájmu sběrny dru-
hotných surovin ve  Dvoře v  Holaso-
vicích do  30. 6. 2013 a  změny rozsa-
hu využívaných ploch ve  dvoře pro 
její činnost. Dále projednala spoluú-
čast naší obce na  ztrátových linkách 
dopravní obslužnosti a schválila doda-
tek ke smlouvě o závazku veřejné služ-
by ve  veřejné linkové osobní dopravě 
k zajištění dopravní obslužnosti v roce 
2013 mezi obcí Holasovice, TQM-hol-
ding s.r.o. a koordinátorem ODIS s.r.o. 
Rada projednala a  schválila zapůjčení 
kina v Holasovicích  za účelem koná-
ní výchovného koncertu pro žáky zá-
kladní školy dne 31. 1. 2013. Schváli-
la dodatek k směrnici obce Holasovice 

Zprávy z obce o odepisování dlouhodobého majetku 
a dodatek ke zřizovací listině mateřské 
školy, kterým se mění soupis nemovi-
tého majetku obce svěřeného do sprá-
vy mateřské škole (dětské hřiště).

33. schůze rady 
obce 14. 1. 2013

Rada obce na  své schůzi projedna-
la žádosti zájmových sdružení a  or-
ganizací působících na  území obce 
o  fi nanční příspěvek obce na činnost 
v  roce 2013, dále projednala nabídku 
týdeníku REGION OPAVSKO na pre-
zentaci naší obce v příloze  těchto no-
vin u příležitosti konání dne obce v le-
tošním roce. Pověřila starostu obce 
zajistit zřízení účtu obce Holasovi-
ce u ČNB, který je nutno zřídit podle 
nového zákona o rozpočtových pravi-
dlech pro příjem dotací a  návratných 
fi nančních výpomocí ze státního roz-
počtu. Rada schválila uvolnění fi nanč-
ních prostředků na úhradu nájmu tě-
locvičny v základní škole v Neplacho-
vicích pro hraní volejbalu v roce 2013 
a konání turnaje v nohejbalu dne 2. 3. 
2013. Starosta obce seznámil radu s žá-
dostí Římskokatolické farnosti Nepla-
chovice o  fi nanční příspěvek ve  výši 
1.000.000,- Kč na opravu střechy kos-
tela v  Neplachovicích. Člen kultur-
ní a  sportovní komise ing. Petr Bolík 
předložil radě informace o  stavu pří-
prav pro konání Dne obce a setkání ro-
dáků Holasovic dne 15. 6. 2013.

Kanalizace
Nová kanalizace v Holasovicích byla 

v  prosinci 2012 úspěšně zkolaudová-
na, z celkového počtu 135 přípojek je 
v  současné době cca 110 nemovitos-
tí na novou kanalizaci připojeno. Stoč-
né ve výši 25,- Kč včetně DPH za 1 m3 
odpadní vody se bude platit obci Ho-
lasovice, která bude kanalizaci provo-
zovat. Množství odpadní vody, kterou 
budou občané vypouštět do  kanali-
zace, a  za  kterou budou platit stočné, 
bude měřeno spotřebou vody odečíta-
né na stávajících vodoměrech z veřej-
ného vodovodu, na nově nainstalova-
ných vodoměrech u studní, nebo pod-
le směrných čísel ze zákona. Žádáme 
všechny vlastníky rodinných domků, 
kteří jsou napojeni na novou kanaliza-
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Novoroční turnaj ve stolním tenise Holasovice 2013
V sobotu 5. 1. se ve sportovním areálu v Ho-

lasovicích konal další ročník novoročního 
turnaje ve  stolním tenise. Celkem se ho zú-
častnilo 14 hráčů z Holasovic, Kamence a Lo-
děnice, kteří byli rozlosováni do dvou základ-
ních skupin. Ve skupinách se hrálo způsobem 
„každý s každým“. Sedm nejlepších postoupi-
lo dále do fi nálové skupiny, která se hrála stej-
ným způsobem. Celkovým vítězem turnaje se 
stal S. Drosdek, na  „bedně“ se dále umístili 
M. Varyš a R. Matýsek. Velké díky patří hlav-
ním organizátorům akce R. Lubeníkovi a  J. 
Matýskovi. Zvláštní poděkování týmu stol-
ních tenistů patří také obci Holasovice za fi -
nanční příspěvek na zakoupení věcných cen 
do turnaje.

Pavel Kubín, foto archív hráčů turnaje

ci, aby hlásili stavy na svých vodomě-
rech vždy po obdržení faktury od Sm-
VaKu Ostrava a.s., prosíme o nahláše-
ní stavu i  na  vodoměrech nově nain-
stalovaných na  přípojku vody z  va-
šich studní. Stavy vodoměrů můžete 
hlásit na obecní úřad telefonicky (553 
662 296), e-mailem (obec.holasovice@
opava.cz) nebo osobně. Předem vám 
děkuji za ochotu a spolupráci.

   
Obecní byt

Oznamujeme občanům, že po  re-
konstrukci rodinného domu ve Štemp-
lovci na obecní dům vznikl v 1. patře 
tohoto objektu podkrovní třípokojový 
obecní byt se samostatným vstupem, 

o dvou samostatných pokojích a  spo-
lečným prostorem obývacího poko-
je a kuchyně. Součástí bytu je i samo-
statná koupelna a  WC. Po  dohodě je 
možno užívat i část sklepních prostor 
a část venkovní kůlny s přilehlým po-
zemkem za budovou obecního domu. 
V měsíci lednu a únoru budou dokon-
čeny v  bytě podlahy. Následně bude 
zveřejněn záměr pronájmu, který bude 
vyvěšen ze zákona stanovených 15 dnů 

na úřední desce obce Holasovice v pí-
semné i  elektronické podobě, potom 
bude vybrán z přijatých žádostí o pro-
nájem nový nájemce. Žádáme případ-
né zájemce, aby sledovali úřední des-
ku obce. V případě, že budou mít o byt 
zájem, mohou poslat žádost na obec-
ní úřad. Předpokládaný začátek proná-
jmu je březen 2013.

Ing. Václav Volný, starosta obce

Pozvánka
Zveme všechny občany na 21. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, 

které se bude konat v pondělí dne 25. 2. 2013. Místo konání a program jed-
nání bude uvedeno na pozvánce a vyhlášeno místním rozhlasem.

Plán zasedání Zastupitelstva a Rady 
obce Holasovice na I. pololetí roku 2013
18. února 2013 34. Rada obce Holasovice
25. února 2013 21. Zastupitelstvo obce Holasovice
18. března 2013 35. Rada obce Holasovice
25. března 2013 22. Zastupitelstvo obce Holasovice
15. dubna 2013 36. Rada obce Holasovice
13. května 2013 37. Rada obce Holasovice
20. května 2013 23. Zastupitelstvo obce Holasovice
10. června 2013 38. Rada obce Holasovice
Rady obce i zastupitelstva obce se konají vždy v pondělí v 18.00 hodin, mís-

to konání se upřesňuje v pozvánce. Tento plán zasedání zastupitelstva a schů-
zí rady byl schválen na  20. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice dne 
14. 12. 2012.

Ivana Kramná, místostarostka obce

Upozornění 
kronikářky obce

Prosím všechny předsedy spol-
ků a  sdružení o  včasné zaslání výroč-
ních zpráv, hodnotících jejich činnost 
v roce 2012, na adresu knihovny. Zprá-
vy můžete posílat v elektronické podo-
bě na adresu knihovna@obecholasovi-
ce.cz, v papírové podobě na adresu MK 
Pavla Křížkovského, Holasovice 122, 
nebo odevzdat osobně tamtéž. Uvítám 
i  fotografi e v  elektronické či klasické 
podobě, vztahující se k činnosti či osob-
nostem jednotlivých spolků a sdružení.

Helena Dehnerová, 
kronikářka obce

3
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23. prosince zorganizovali 
hasiči ze Štemplovce již druhý 
ročník Zpívání vánočních ko-
led na návsi. 

K dobré náladě přispělo vý-
borné svařené vínko, které při-
pravili Slávka Quisová, Jarka 
Nestrojová a Václav Quis.

Petr Matějek

Zpívání vánočních koled na návsi

Moje cesta za tenisem – z Holasovic až 
za „velkou louži“ III

Často jsem si v  minulos-
ti kladl otázku, jaký je vlast-
ně základní rozdíl mezi te-
nisem a  trénováním u  nás 
a za „velkou louží“. Mezi zá-
sadní rozdíly lze rozhod-
ně považovat to, jaký mají 
rozdílný přístup k  tréno-
vání naši mladí hráči, proti 
těm ze zahraničí. V Americe 
jsou mladí lidé doslova hor-
liví za  sportem všeobecně, 
ať už jde o tenis, hokej, bas-
ketbal a  celou řadu dalších 
sportů. V momentu, kdy ne-
mohou svůj oblíbený sport 
provozovat, tak jej alespoň 
velmi aktivně podporují.

V našich podmínkách to 
je někdy o tom, že dítě tré-

nuje a  hraje tenis, byť to 
není jeho záliba. Pokud se 
však chce uplatnit a  dostat 
se v tomto sportu mezi nej-
lepší, tak musí především 
poctivě a pravidelně tréno-
vat, hrát a  naslouchat ra-
dám zkušených trenérů. 
Také to je přirozeně o talen-
tu, dřině, velkém odříkání 
a sebeobětování.

V tenisovém sportu to je 
dále o  pravidelnosti, vytr-
valosti a  dlouhodobé pří-
pravě, která ovšem ještě ne-
musí zaručit úspěch a spor-
tovní slávu. Výsledky dlou-
hodobé kvalitní přípravy se 
dostavují postupně a velmi, 
velmi pomalu.

Velký Grand Slam skon-
čil, současně s ním také můj 
trenérský pobyt v  USA.Při 
všech zážitcích a práci jsem 
o to víc vnímal blížící se ná-
vrat domů. Návrat tam, kde 
jsem se narodil, kde jsem 
sportovně začínal, kde mě 
vychovali rodiče. Do  míst, 

kde mám domov, své kama-
rády, přátelé a velkou život-
ní lásku - tenis a dění kolem 
něj. Konec seriálu.

Petr Klein, foto archív 
autora – s Kristýnou 

a Karolínou Plíškovými 
na US Open 2012

Statistika za rok 2012 - aneb kolik nás bylo, je a bude…
Obec celkem Holasovice Loděnice Kamenec Štemplovec

Počet narozených 9 3 6 0 0
Úmrtí 11 5 6 0 0
Počet  přihlášených k trvalému pobytu 33 17 15 1 0
Počet  odhlášených z trvalého pobytu 30 18 7 5 0
Počet sňatků 11 4 6 1 0
Počet rozvodů 2 1 0 1 0

K 1. lednu 2013 měla naše obec 1397 obyvatel. Holasovice – 702, Loděnice – 461, Kamenec – 144, Štemplovec 90. 
Loňský rok se na celkovém počtu obyvatel téměř nijak nepodepsal. Vyšší počet úmrtí vůči počtu narozených byl vy-

rovnán počtem obyvatel, kteří se v obci přihlásili k trvalému pobytu. Pozitivem do budoucna je počet sňatků, který 
výrazně převyšuje počet rozvodů. Tak nás napřesrok může být o několik víc…

z podkladů registru obyvatel zpracovala Bc. Lenka Matýsková, komentář Mgr. Jan Heisig
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Od 1. 1. 2013 se budou čtenáři, v pří-
padě zájmu o Meziknihovní výpůjční 
službu, podílet na  poštovních nákla-
dech s touto službou spojených. V pří-
padě kladného vyřízení žádosti o MVS 
budeme účtovat čtenáři 40,- Kč za kaž-
dý jednotlivý požadavek.

Meziknihovní výpůjční služba (dále 
jen MVS) se stává stále oblíbenější služ-
bou knihoven. V  MK Pavla Křížkov-
ského ji může využít každý registrova-
ný čtenář starší 15 let. 

Chce-li čtenář zažádat o MVS, měl by 
znát alespoň název požadované knihy. 
V lepším případě pak také autora, místo 
a rok vydání knihy. Přes MVS lze objed-
návat pouze konkrétní tituly knih, nelze 
knihovně zaslat požadavek typu: „Po-
šlete mi něco o prezidentu Masarykovi“. 

V případě, že je čtenářův požadavek 
neurčitý, může knihovnice v  dostup-

ných on-line katalozích či bibliografi ích 
vyhledat dokumenty na  požadované 
téma a čtenář se pak následně rozhod-
ne, zda mu některý z vyhledaných do-
kumentů vyhovuje, a chce jej objednat.

Samotné objednání MVS se může dít 
dvěma způsoby: osobně v půjčovně MK 
Pavla Křížkovského, či zasláním e-mai-
lu s požadavkem MVS. 

K  zjištění, která konkrétní knihov-
na daný dokument vlastní, se využí-
vají různé zdroje - jde např. o soubor-
ný katalog SKAT, Jednotnou informač-
ní bránu, on-line katalogy jednotlivých 
univerzitních, odborných či městských 
knihoven. Všechny požadavky MVS 
jsou většinou objednávány v den zadá-
ní požadavku ze strany čtenáře, nejpoz-
ději druhý den. Vždy se také knihovni-
ce snaží najít daný dokument v knihov-
ně, která jej má momentálně volný k ab-

senčnímu půjčování. Tak ve většině pří-
padů dorazí do  holasovické knihovny 
objednané knihy do 1 týdne od odeslá-
ní požadavku MVS.

Čtenáři si dokument objednaný přes 
MVS mohou půjčit domů na  4 týd-
ny. Jestliže je ovšem ze strany půjčující 
knihovny nějaké omezení - např. zkrá-
cená výpůjční lhůta, musí MK Pavla 
Křížkovského a  její čtenáři dané pod-
mínky půjčování dodržet. Každý vyří-
zený požadavek se eviduje v knize MVS 
a  vybírá se za  něj 40,- Kč na  náklady 
spojené s poštovným a balným, které si 
knihovny mezi sebou účtují. 

V roce 2012 jsme v MK Pavla Kříž-
kovského zaevidovali a  kladně vyřídi-
li 124 požadavků na Meziknihovní vý-
půjční službu.

za knihovnu Helena Dehnerová

Místní knihovna Pavla Křížkovského informuje

Zapojte se do průzkumu úrovně poskytování knihovnických služeb!

Veřejná sbírka

Od 21. ledna do 1. března probíhá  
v  Místní knihovně Pavla Křížkov-
ského anketa, v níž se můžete vyjá-
dřit k úrovni služeb poskytovaných 
knihovnou. Výsledky ankety nám 
poslouží jako inspirace pro jejich 

zkvalitnění. Anketa je anonymní, 
anketní lístky jsou k  dispozici pří-
mo v  knihovně nebo v  elektronic-
ké podobě na webu knihovny (www.
knihovnaholasovice.info). Vyplněné 
anketní lístky vhazujte do  schrán-

ky knihovny, či posílejte elektronic-
ky na  adresu knihovna@obechola-
sovice.cz. Za Vaše postřehy a názo-
ry Vám děkujeme.

za knihovnu Helena Dehnerová

Zastupitelstvo obce Ne-
plachovice na  svém 12. za-
sedání schválilo vyhlášení 
veřejné sbírky na  „Zpraco-
vání projektové dokumen-
tace na  rekonstrukci budo-
vy zámku a fi nancování prů-
běžné rekonstrukce a  drob-
ných oprav budovy zámku“.  
Oznámení o konání veřejné 
sbírky bylo zasláno na Kraj-
ský úřad Moravskoslezské-
ho kraje dne 30. 10. 2012. 
Po třiceti dnech po oznáme-
ní může být sbírka zahájena. 

Sbírka tedy potrvá od 1. 12. 
2012 do 31. 10. 2015. Peníze 
se budou vybírat do poklad-
niček, které budou umístěny 

na obecním úřadě, v prodej-
ně TUTY Neplachovice (Jed-
nota) a v budově zámku při 
různých kulturních akcích 
pořádaných v  budově zám-
ku či zámeckém parku. Rov-
něž na  sbírku bude určena 
částka 60% z ceny vstupenky 
na  každou akci pořádanou 
v  zámku. Zájemci o  zaslání 
většího obnosu mohou při-
spívat přímo na  účet sbírky 
nebo prostřednictvím vkla-
dové poukázky, kterou obdr-
ží na obecním úřadě, a pení-
ze vloží na poště v Neplacho-
vicích bez poplatku. Do bu-
doucna plánujeme prodej 
dárkových předmětů a  po-

řádání koncertů na  podpo-
ru této sbírky.  Občané, kte-
ří nemají dostatek fi nancí , 
a přesto by rádi přispěli, mo-
hou tak učinit vlastní pra-
cí. Znamená to, že přijdou 
na náš úřad, kde obdrží cer-
tifi kát s  uvedeným jménem 
a počtem hodin, které chtě-
jí na opravě zámku odpraco-
vat ( jedna odpracovaná ho-
dina má cenu 100,- Kč). Až 
bude potřeba těchto služeb 
využít, zkontaktujeme zá-
jemce, aby si hodiny odpra-
coval.

Pokud by někdo z  obča-
nů chtěl pracovat v  komisi, 
která se zabývá rekonstrukcí 
zámku, rádi vás ve svých řa-
dách přivítáme.

Číslo účtu naší sbírky 
pro ty, kteří mají zájem při-
spívat převodem z  účtu. 
Účet je založen na naší poš-
tě v Neplachovicích u ERA 
Poštovní spořitelny, č. ú. 
255566778/0300.

Vážení občané, tím-
to krokem jsme se přiblíži-
li k možné realizaci důstoj-
ného kulturně společenské-
ho centra naší obce v repre-
zentativních prostorech. Sa-
mozřejmě je to běh na dlou-
hou trať a už nyní vám všem 
děkuji za  přispění v jakéko-
liv formě.

Dana Schreierová, 
starostka obce 
Neplachovice
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Tříkrálová sbírka

Výsledky prezidentských voleb 2013
Druhý a čtvrtý lednový víkend se nesl ve znamení his-

toricky prvních přímých voleb prezidenta České republi-
ky. Volilo se ve dvou kolech a prezidentem se nakonec stal 
Ing. Miloš Zeman.

Do  druhého kola prezidentské volby postoupili Karel 
Schwarzenberg a Miloš Zeman, který nakonec v naší obci 
získal 68,07 % hlasů. Výrazný výsledek ve prospěch Milo-
še Zemana byl na Kamenci (79,31% hlasů) a v Loděnici – 
77,65 % hlasů. V samotných Holasovicích byl pak výsledek 
ve prospěch vítěze 61,46 % hlasů a ve Štemplovci 54 %.

Úplné výsledky prvního kola v naší obci shrnuje následující tabulka.

Kandidát Navrhující 
strana

Politická 
příslušnost 1. kolo 2. kolo

číslo Příjmení, jméno, tituly hlasy % hlasy %
1 Roithová Zuzana MUDr. MBA občané KDU-ČSL 27 3,83
2 Fischer Jan Ing. CSc. občané BEZPP 142 20,17
3 Bobošíková Jana Ing. občané SBB 30 4,26
4 Fischerová Taťana občané KH 25 3,55
5 Sobotka Přemysl MUDr. poslanci ODS 13 1,84
6 Zeman Miloš Ing. občané SPOZ 188 26,70 420 68,07
7 Franz Vladimír Prof. JUDr. občané BEZPP 45 6,39
8 Dienstbier Jiří senátoři ČSSD 150 21,30
9 Schwarzenberg Karel poslanci TOP 09 84 11,93 197 31,92

Volební účast v prvním kole byla téměř 63 %, ve dru-
hém kole přišlo k volebním urnám 55,27 %. Výrazně vyš-
ší volební účast byla ve Štemplovci a v Kamenci, v obou 
kolech se pohybovala nad 70 procenty. V  okolních ob-
cích dopadly volby ve  prospěch Miloše Zemana násle-
dovně: v Brumovicích získal 80,54 %, Velkých Heralticích 

77,27 %, Neplachovicích 62,20 %, Stěbořicích 57,37 % 
a Opavě 57,64 %.

podle ofi ciálních výsledků sepsal Mgr. Jan Heisig, 
 foto Bc. Lenka Matýsková

 – volební komise v Loděnici

Charita Opava děku-
je za pomoc při organiza-
ci Tříkrálové sbírky 2013.  
Díky ochotě koledníků se 

Výtěžek z letošní Tříkrá-
lové sbírky je určen k vy-
tvoření centra poskytující-
ho komplexní služby seni-
orům, dobudování něko-
lika bytů chráněného byd-
lení a  zčásti také úhrada 
provozních nákladů ma-
teřského centra Neškola. 
Těšíme se na  případnou 

spolupráci v  příštím roč-
níku Tříkrálové sbírky. 

za Charitu Opava 
Marie Gilíková, 

asistentka Tříkrálové 
sbírky 2013, 

foto loděnických koledníků 
Andrea Štěpánková 
a Kamil Salzmann

nám podařilo uskutečnit 
sbírku, do  které se zapoji-
lo zhruba 950 dobrovolní-
ků. Chtěli bychom podě-
kovat všem občanům, kteří 
přispěli, za  jejich štědrost. 
Koledníkům, kteří vyrazili 
do ulic a obětovali svůj čas 
a pohodlí, děkujeme za je-
jich ochotu a obětavost.

V  Holasovicích se vy-
koledovalo 15. 378,- Kč, 
v  Loděnici 9. 096,- Kč, 
ve  Štemplovci 4. 620,- Kč, 
v Kamenci 5. 287,- Kč. Cel-
kově se v  opavské Charitě 
vykoledovalo 1. 444. 818,- 
Kč. 
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Evropský projekt učí, jak nebýt „ovčanem“ 

DEN OBCE 2013 – setkání rodáků

Také si někdy připadáte bezmoc-
ní proti chování politiků a  nadná-
rodních korporací? Máte chuť se ně-
kam zavřít a tvářit se, že se Vás poli-
tika a občanské dění kolem Vás vlast-
ně netýká?

Takové pocity máme občas asi všich-
ni, jenže ve skutečnosti se tímto přístu-
pem vzdáváme možnosti ovlivňovat 
svět, ve kterém žijeme, a „vydáváme se 
na  pospas“ rozhodnutím, vyhláškám, 

zákonům, které za nás učinili jiní. Mís-
to aktivního a  zodpovědného občana 
se pak stáváme poslušnou ovcí ve stá-
du, „ovčanem“. 

Většina české dospělé populace bo-
hužel nemá dostatečné znalosti, jak 
uplatňovat v  demokracii svá práva, 
rozvíjet svůj životní prostor a hrát ak-
tivní roli ve veřejném životě. 

Návod, jak se do občanského života 
účinně zapojit, přináší evropský pro-

jekt „Podpora, stimulace a  propaga-
ce dalšího vzdělávání jednotlivců v ob-
lasti odborných a obecných kompeten-
cí“ s  ústředním mottem „Nebuď ov-
čan! Občanskou gramotností proti ov-
čanství“.

Podrobnější informace o  projek-
tu naleznete na  www.nebudovcan.cz. 
Nejbližší prezenční aktivity projektu 
v Moravskoslezském kraji jsou pláno-
vány na 12. 3. a  16. 4. 2013.

„Tento projekt reg. č. 
CZ.1.07/3.1.00/37.0206 je fi nancovaný 
Evropskou unií a  státním rozpočtem 
České republiky.“

Jana Kamínková, ALETHEIA, s.r.o

Na svém 19. zasedání konaném 22. 
listopadu 2012 rozhodlo zastupitel-
stvo obce o konání zkušebního („nul-
tého“) ročníku společensko-kultur-
ní akce nazvané DEN OBCE. Bude se 
jednat o  akci, jejímž hlavním cílem 
je setkat se, popovídat si, zavzpomí-
nat si, ale i  seznámit se a pobavit se 
jak mezi sebou, tak i  s  rodáky a bý-
valými spoluobčany, kteří dnes z růz-
ných důvodů žijí mimo obec -  v Čes-
ku nebo v zahraničí. 

DEN OBCE se uskuteční v  sobo-
tu 15. června 2013 v  prostoru Dvo-
ra v  Holasovicích. Na  programu 
bude především hudební vystou-
pení souborů různých žánrů. Dále 
bude připraveno vystoupení našich 
dětí od  nejmenších, až po  mládež. 
Program připraví školky a  zájmové 
kroužky základní školy. Samozřej-
mostí bude množství stánků s  růz-
ným občerstvením, které budou v re-
žii jednotlivých spolků naší obce. 

Vyzýváme tímto všechny spoluob-
čany, kteří jsou v kontaktu s kýmko-
liv, kdo se u  nás narodil, nebo strá-
vil část svého života, aby jej oslovili 
a na akci pozvali. Chtěli bychom, aby 
se lidé setkali se svými bývalými sou-
sedy, spolužáky, kamarády, dávnými 
láskami a podívali se, jak dnes vypa-
dají místa, kde společně strávili mlá-
dí.

Věříme, že akce se setká velkým 
ohlasem všech účastníků, a  že ten-
to zkušební ročník nebude ročníkem 
posledním. Naším zájmem a přáním 
je, abychom se sešli v  co největším 
počtu, abychom i  po  dlouhých le-

tech znovu přivítali naše bývalé spo-
luobčany a mohli si s nimi popovídat 
a zavzpomínat.

za organizační tým 
ing. Petr Bolík
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Kulturní a společenské akce v únoru, 
březnu a dubnu u nás i v okolí…

9. 2., 
od 20 hod.

Pochování basy, pořádá SDH Loděnice 
– chovatelské středisko v Holasovicích

16. 2., 
od 15 hod.

Maškarní ples pro děti, pořádá Sdružení rodičů 
při MŠ Loděnice – jídelna Základní školy v Neplachovicích 

23. 2. Maškarní karneval pro děti, pořádá SDH Kamenec 
– bývalá škola Kamenec

23. 2., 
od 20 hod.

Maškarní ples pro dospělé, pořádá SDH Kamenec 
– bývalá škola Kamenec

23. 2. Výroční schůze, pořádá Myslivecké sdružení 
– hasičská zbrojnice v Holasovicích

1. 3., 
od 18 hod.

Divadlo Siesta, pořádá Sdružení rodičů 
při ZŠ Neplachovice – kino v Holasovicích

bude 
upřesněno

Přednáška, pořádá ČZS Neplachovice

1. 3. Diskotéka na ledě v rytmu Tacata, 
pořádá SDH Kamenec – rybník Kamenec

23. 3. Slavnostní otevření Muzea, pořádá o. s. Slezský venkov 
– areál Dvora v Holasovicích

30. 3. Začátek jarní sezóny, pořádá TJ Sokol Holasovice 
– hřiště v Holasovicích

13. 4., 
od 20 hod.

Jarní zábava, pořádá SDH Holasovice 
– hasičská zbrojnice v Holasovicích

27. 4. Pálení čarodějnic, pořádá Sdružení rodičů 
při MŠ Loděnice – MŠ Loděnice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty 
z kulturních kalendářů obce Holasovice, příp. dalších obcí.

Kino Holasovice v únoru a březnu
Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). 

Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

13. 2. 2013 Norman a duchové (animovaná komedie USA, mládeži 
přístupno, mluveno česky)

20. 2. 2013 Prokletý ostrov (thriller USA, mládeži přístupno do 15 
let, mluveno česky)

27. 2. 2013 Don´t stop (drama ČR, mládeži přístupno do 12 let, 
mluveno česky)

6. 3. 2013 
od 17.30 hod 

Impyho zázračný ostrov (animovaný fi lm Německo, 
mládeži přístupno, mluveno česky)

Informace redakce
Další číslo vyjde okolo jarní 
rovnodennosti - 21. března. 

Redakční uzávěrka je 
v neděli 3. března 2013.

Pozvánka na otevření 
velké expozice Muzea 

Slezský venkov 
a na velikonoční jarmark   
Občanské sdružení Slezský ven-

kov zve všechny své příznivce a obča-
ny Holasovic i širokého okolí na slav-
nostní otevření nových prostor Muzea 
Slezský venkov v areálu Dvora v Hola-
sovicích. Akce bude spojená s veliko-
nočním jarmarkem a proběhne v so-
botu 23. března od  10 hod. Návštěv-
níky čeká také doprovodný kulturní 
program, prodej velikonočních a  ře-
meslných výrobků a  bohaté občerst-
vení. Budou připraveny oblíbené kolá-
če a také něco pro udržení dobré po-
hody po celý den. Program bude do-
plněn i vynášením Morany, které  při-
praví MŠ Holasovice na 13 hodin. 

 
Srdečně zve občanské sdružení 

Slezský venkov

Evidence nově 
narozených občánků 
 Žádáme rodiče, kterým se v  letoš-

ním roce narodilo nebo narodí dítě, 
aby oznámili tuto událost na  obecní 
úřad, a  to nejlépe fotokopií rodného 
listu dítěte, pro účely evidence nově 
narozených dětí a  následného pořá-
dání slavnostní akce „Vítání občánků“. 

Podle nového zákona o  základních 
registrech nám Magistrát města Opa-
vy tyto informace již neposkytuje. Dě-
kujeme. 

 
za obec Holasovice 

Bc. Lenka Matýsková


